

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS**SOLICITUD DE COTIZACION N°10/2021****ADQUISICIÓN DE 20 SISTEMAS DE CIRCUITO CERRADO****CIRCULAR ACLARATORIA N°01****RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS EN EL MARCO DE LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN N°10/2021:****Consulta 1:**

De acuerdo al PBC se solicita la cantidad de 360 metros de cableado estructurado, y canaletas de plástico; ¿la cantidad solicitada es individual por equipo a instalar o es global por los 20 equipos solicitados??

Respuesta: Cantidad aproximada a ser utilizado en cada establecimiento.

Consulta 2:

Se solicita cableado estructurado categoría 6 que no posee en su estructura el cordón para alimentación eléctrica que se precisa necesariamente para funcionamiento del equipo y en tal caso no se solicita cordón correspondiente para alimentación 220V en las especificaciones técnicas.

Respuesta: Considerar todo lo necesario para la instalación.

Consulta 3:

Se solicita Disco duro, DDNS, HDMI, módulos 4G y WIFI (OPCIONAL); Los módulos 4G y WIFI son opcionales?

Respuesta: El sistema de wifi es necesario que tenga.

Consulta 4:

Los 20 sitios donde se instalarán los equipos, ¿poseen todos conexión a Internet? o será proveído el servicio en su momento por la contratante.

Respuesta: No tienen servicios de Internet actualmente.